

ВЕСТНИК ПАТРИОТА

Издается
с 27 января
2007 года



Апрель 2017 года

Информационная газета ЛГ МАОУ ДО «ЦСВППДМ»



**Христосъ воскресе изъ мертвыхъ,
Смертию смерть поправъ,
и сущимъ во гробѣхъ
животь даровавъ!**

**Христос воскресе из мертвых,
Смертию смерть поправ,
и сущим в гробах
живот даровав!**

16 апреля 2017 года все православные встречают самый главный день в церковном календаре — Святую Пасху. В этот праздник христиане являют миру жизнеутверждающую силу своей веры, основанную на чуде Воскресения Христа. Именно вера в победу правды, в торжество добра над злом, в превосходство жизни над насилием и смертью сделала христиан способными на протяжении столетий играть роль объединяющей и созидающей силы общества.

Все россияне, вне зависимости от принадлежности к Православию, считают Пасху важнейшим, ярчайшим Праздником в истории всего мира. Мы получаем пасхальные поздравления и от людей другой веры, которые также являются гражданами России и любят нашу страну.



**Христос воскресе
из мертвых,
смертью смерть
поправъ, и
свѣтымъ во
гробѣхъ животъ
адровавъ.**

Россия как государство немыслима без Православия. 70 лет господствующего атеизма искусственно отделяли Родину от Церкви, патриотизм от веры. Но даже в те годы, когда вера была под запретом, народ все равно ее хранил, а иначе бы она никогда не возродилась. Народ в очередной раз доказал, что он мудрее и выше тех решений правителей, которые принимались в тот период. И во время страшной Великой Отечественной войны даже самый глухой к традициям человек понимал, что без веры невозможно одержать победу, потому что, в конечном счете, одерживает победу не техника и не количество солдат, а вера - дух народа.

Мы знаем, какие драматические, трагические события происходят сегодня и на Ближнем Востоке, и в центре Европы. Христианам даже сейчас, в XXI веке, в новом тысячелетии, приходится отдавать жизнь за свою веру. Это - примеры выдающегося мужества, выдающегося гражданского служения людей. Именно поэтому нам ни в коем случае нельзя идти на поводу у тех, кто призывает забыть или отказаться от веры наших предков, ущемлять права верующих или не обращать на них внимание. Чем мудрее мы будем, чем более внимательнее мы будем относиться к вопросам сохранения и укрепления нашей веры, тем меньше будет возможностей у различных сил, желающих зла нашей стране, расколоть общество или поставить его на грань выживания. Россия претерпела огромные страдания. И ни в коем случае не надо забывать эти уроки истории.

(По материалам передачи «Церковь и мир» (ведущий - председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополит Волоколамский Иларион, гость студии телеканала «Россия-24» - заместитель председателя Государственной Думы С.В. Железняк)

Православный свет Югры

Молодежный отдел Ханты-Мансийской епархии Русской Православной Церкви, информационно-издательский отдел Ханты-Мансийской епархии Русской Православной Церкви выступили организаторами Епархиального молодежного конкурса фотографов «Православный свет Югры». Конкурс направлен на духовное просвещение, нравственное и патриотическое воспитание молодежи, на её приобщение к истории Югорского края, к православной русской культуре и традициям.

Темы - они же номинации - конкурса благодатные: красота Божьего творения (фотографии православных храмов и красивых пейзажей), молитва Церкви (фотографии Литургии, Таинств и других священнодействий Православной Церкви), детская вера (фотопортреты детей крупным планом), православная семья (фотографии о жизни православных семей, их праздниках и традициях).

Нашим юнкорам близка духовная тематика. Поэтому из более чем двух десятков фотографий, представленных на предварительное оценивание, трудно было выбрать самые яркие, отражающие не только внешнюю красоту, но и внутреннее содержание божьего творения.

На конкурс «Православный свет Югры» были отправлены работы Юлии Елистратовой и Малики Абдукодировой. С фотозарисовками можно ознакомиться на сайте Ханты-Мансийской епархии Русской Православной Церкви.



Юлия Елистратова

Весна идёт—весне дорогу!

С 27 по 29 апреля 2017 года состоялся XXI городской фестиваль - конкурс детского и юношеского творчества "Лангепасская капель".

Около тысячи юных дарований приняли участие в этом празднике одарённых детей и подростков.

Начинающие вокалисты и художники, танцоры и актеры, музыканты и ремесленники показали своё мастерство в жанрах «Вокальное искусство», «Хореография», «Художественное слово», «Декоративно-прикладное творчество», «Инструментальное исполнительство».

В этом году в финал вышли 63 конкурсанта, из которых 40 выступят в гала-концерте в Центре культуры «Нефтянику».

В Детской школе искусств были представлены лучшие творческие произведения обучающихся изобразительному и декоративно-прикладному искусству, выполненные под руководством преподавателей В.В. Гараниной, А.В. Долганенко, А.П. Климиной, Г.Н. Лемьевой, Т.Н. Молодых, Т.В. Седовой, Л.М. Низаметдиновой, Е.В. Сорокиной, Р.А. Усмановой.



Выход на орбиту: Расширяем границы творчества



Наши ребята с удовольствием отправились в безбрежный космос и благополучно вернулись на Землю с новыми идеями для творчества, а наша коллега **Малика Абдукодирова** принесла в дар Лангепасу **бронзовую награду**.

Умчи меня, олень, в свою страну оленью!

Пока не растаял снег, надо спешить за город, на оленье стойбище—там всех ждут величественные хозяева тайги. И как удачно может совпасть редакционное задание с давнишней мечтой!

Анна Рыжая, вооружившись фотокамерой и запасвшись хлебными батонами, предприняла увлекательнейший тур в таёжную сказку. Она запечатлела день из жизни северных оленей и отправила свои фотографии на **Международный конкурс фотографий «Милые зверушки»**.

Красоты Югорского края и таёжная грациозность северных оленей не могла не тронуть сердца взыскательного жюри. Мастерство А. Рыжей было оценено по достоинству — она заняла **I место**. Поздравляем победительницу!

Ангелина Трефилова





Ты помнишь, как всё начиналось?..

Открытое лицо, обрамлённое пышными каштановыми волосами, спокойный взгляд тёмных глаз, приветливая улыбка. У Кати редкий, не современный тип лица. Так выглядят красавицы-славянки на картинах Константина Маковского. Но вместо убрюса и жемчугов на нашей героине шлем и боксёрские перчатки. Перед нами — Екатерина Бежан, тренер Центра специальной подготовки «Сибирский легион» (г. Сургут), чемпионка Европы по муай тай, обладательница Кубка России по тайскому боксу.

Но как достигают таких высот? Где истоки столь успешных выступлений? В некоторых источниках о спортсменке можно прочитать: «Успех можно назвать стремительным, ведь тайским боксом Екатерина занимается всего два года». Так ли это?

Сургутянкой Екатерина Бежан стала не так давно. Она родилась в прекрасном Лангепасе. Здесь её родина, первые учителя, и здесь она начала делать первые шаги в спорте.

Сначала была гимнастика, но недолго. Эстетика пластичных движений женственна, но наша героиня, воодушевлённая примером мальчишек и не раз мерявшаяся с ними силой, решила заняться чем-то более мужественным.

Попробовав в себя в волейболе, зимнем и летнем полиатлоне, в 14 лет Катя пришла в Центр дополнительного образования детей «Патриот» в военно-патриотический клуб «Держава», где созданы все условия для воспитания настоящего характера. Здесь было по-настоящему жарко: общефизическая и строевая подготовка, обучение стрелковому делу, скалолазание, рукопашный бой.

Участие в городских соревнованиях и мероприятиях «Зарница», «К защите Родины готов!», «День призыва», «Виват, Россия!», социальных акциях «Я люблю свой город», «Молодёжь против наркотиков», выступления на тематических вечерах, посвящённых Дням воинской славы России, — всё способствовало гражданско-патриотическому взрослению юной воспитанницы.

Из 15 человек Катя была единственной девочкой, но руководитель клуба Николай Егоров не делал скидок по гендерному признаку, и Екатерина стала по-настоящему «своим парнем». Судите сами: в военно-спортивной игре «Я — Патриот» она заняла III место, оставив позади 12 одноклубников в разборке-сборке АК-74, КСУ, преодолении полосы препятствий, челночном беге, строевой подготовке.

К концу учебного года Катя улучшила свои показатели в комплексных силовых упражнениях, беге, подтягиваниях; в подъёме туловища, сгибании и разгибании рук в упоре лёжа оставила позади половину мальчишек. Отличные результаты она показала и в стрельбе, и в основах рукопашного боя.

Обучение в клубе «Держава» дало девушке бесценный багаж знаний и умений: аккуратность, дисциплинированность, чувство ответственности и сплочённости, развитые физические способности, сформированные навыки самообороны, базовые технические действия и приёмы армейского рукопашного боя.

Именно с таким опытом Екатерина в 2012 году пришла в клубное объединение «Тайский бокс» того же Лангепасского Центра дополнительного образования детей «Патриот».

«Хорошо помню её появление в клубе, — рассказывает первый тренер Екатерины по тайскому боксу Алексей Щекалёв. — Пришла с подружками, те после пары тренировок откололись: нагрузки не девичьи, синяки постоянные — у нас ведь контактный вид спорта. И Катя, как новичок, первое время много «получала». Но её повышенная работоспособность, потребность и умение заниматься физическими упражнениями самостоятельно, сознательно применять их в целях тренировки, помноженные на терпение и усердие, сразу дали понять: тайский бокс она не бросит».

О необыкновенной целеустремлённости и фантастической работоспособности Кати вспоминают и её тренеры Рустем Хусаинов и Артём Гринайло, готовившие юную спортсменку к боям после отъезда Алексея Щекалёва: «Приходила она в зал задолго до начала тренировки и уходила самая последняя. В то время Катя училась в выпускном классе, и в такой ситуации многие ребята на первое место, конечно, ставят учёбу. У нашей Екатерины такого выбора не было: она успевала всё —

и прекрасно учиться, и самоотверженно тренироваться».

Результаты упорной работы не заставили себя ждать. В октябре 2013 года Екатерина Бежан заняла II место в Первенстве ХМАО-Югры по кикбоксингу среди юниорок, а буквально через полгода она стала чемпионкой Урало-Приволжской зоны России по тайскому боксу в своей возрастной категории.

Всё это время параллельно с основными тренировками в Центре спортивной и военно-патриотической подготовки по особому, плотному графику с Екатериной занимался её первый тренер по муай тай Алексей Щекалёв, приезжавший готовить талантливую воспитанницу к покорению новых вершин. И когда Катя в 2014 году окончила школу, она получила отличные рекомендации от мастера тренеру в Сургуте, куда поступила получать высшее образование.

Так годы упорных тренировок в Лангепасе стали мощной базой для профессионального роста спортсменки Екатерины Бежан.

В мае 2017 года наша Екатерина выступит на чемпионате мира по тайскому боксу в Минске. Пожелаем ей точного и крепкого удара, верной стойки, достойных соперников и победы!

Арина Кириякова

Наши победы—городу!



С 30-31 марта по 01-02 апреля 2017 года в г. Нижневартовске прошло Первенство Ханты-Мансийского автономного округа — Югры по самбо среди юношей и девушек 13-14 лет. В соревнованиях приняли участие 160 человек. От ЦСВПДМ выступили 12 самбистов (тренеры-преподаватели Саргсян А.Г. и Ефимов А.А.), показавших отличные результаты: I место — Валерия Прокопьева, Мухаммад Абдурахманов, II место — Регина Иброгимова, III место — Карен Зейтунян.

Одноклубница призёров Ани Саргсян, в результате упорной борьбы оставив позади себя 343 спортсменов, заняла VII место в Кубке Европы по дзюдо.

01 апреля 2017 года в АГ МАОУ ДО «ЦСВПДМ» прошел I этап Кубка ХМАО-Югры, Открытого Первенства и Чемпионата г. Лангепаса по спортивной акробатике. В соревнованиях участвовало 170 человек—8 команд из Мегиона, Белого Яра, Нижневартовска, Нефтеюганска, Покачи, Сургута, Югорска и Лангепаса.

Наши спортсменки, как всегда, выступали блестяще, а их результаты были ими подтверждены 23 апреля 2017 года в г. Нижневартовске, где состоялось открытое Первенство города по акробатике, посвященное 45-летию города на призы 10-кратной чемпионки Европы, 4-кратной чемпионки мира Айгуль Шайхтудиновой.

Лангепасские акробаты заняли все ступеньки пьедестала. Поздравляем!



С 20 по 27 апреля 2017 года в г. Трёхгорный прошло лично-командное Первенство УрФО по прыжкам на батуте. Воздушные акробатки А. Шукрова и А. Лоскутова, выступавшие по программе КМС в возрастной категории 13-17 лет заняли II место. В личном первенстве Анастасия Шукрова завоевала «бронзу».



29-30 апреля 2017 года в г. Нижневартовске прошел открытый турнир по баскетболу среди юношей 2006 г.р., посвященный памяти Сергея Богданова. В соревнованиях приняли участие 5 команд. Лангепасский баскетбол представляли спортсмены, тренирующиеся у Н.Е. Мыздриной. Наша команда заняла I место.

Данила Елистратов

К защите Родины будьте готовы!



26-27 апреля 2017 года состоялось командное первенство городской военно-спортивной игры «Зарница» среди лангепассских школьников. По результатам военно-спортивных игр места распределились следующим образом: СОШ № 5 завоевала I место, Гимназия № 6 — II место, на III месте — СОШ №3. В личном первенстве по полиатлону победа присуждена Руину Николаю, II место — у Тарановского Дмитрия, III место — у Линина Александра.

28 апреля 2017 года в ЦСВПДМ прошла социально-патриотическая акция «День призывника». Участниками этого мероприятия стали 30 юношей призывного возраста. Будущих воинов пришли напутствовать заместитель главы администрации города Лангепаса, представители департамента образования и молодёжной политики, члены ГОО «Ветеран» и «Боевое братство», представитель духовенства, родители призывников. Для новобранцев были проведены военно-спортивные этапы (разборка-сборка АК, стрельба из пневматической винтовки, викторина по истории Великой Отечественной войны), с которыми юноши успешно справились. По окончании



соревнований призывники были приглашены в музей «Боевой Славы», где состоялась беседа с иереем Николаем Спамбетовым: он представил будущим воинам современное снаряжение и вооружение российских солдат. После обзорной экскурсии в музее всем призывникам были вручены памятные подарки и сделана коллективная фотография на добрую память.

Растим патриотов

06 апреля 2017 года в музее «Боевой Славы» состоялась тематическая экскурсия «Предметы снаряжения и вооружения бойцов Красной Армии в годы Великой Отечественной войны» для обучающихся и родителей клубного объединения «Прыжки на батуте». Сколько же эмоций вызвало захватывающая экскурсия, которую провела заведующая музеем В.В. Страхова! Кульминацией встречи стал просмотр видеосюжета на песню «Я хочу, чтобы не было войны».

26 апреля, когда в Лангепасе, как и во всей стране, отдают дань памяти жертвам радиационных аварий и катастроф — проводятся тематические встречи, выставки, митинги, - в музее Боевой славы ЦСВПДМ прошла тематическая беседа «Жертвам Чернобыля посвящается...». Участниками мероприятия стали обучающиеся клуба спортивной атлетики и поискового клуба «Обелиску». Ребята узнали о трагических страницах истории, связанных с аварией на Чернобыльской АЭС.

В апреле 2017 года заведующая Музеем боевой Славы Виктория Викторовна Страхова приняла участие во Всероссийском конкурсе «Музей поискового отряда». В номинации «Лучший экскурсовод» она заняла II место! Поздравляем!!!

Камилла Нутфуллина



Авторы-составители:
обучающиеся клубного объединения «Азбука журналистики»

Редактор газеты: педагог-организатор И.В. Уварова

Адрес: 628671,
г.Лангепас,
ул. Комсомольская, 3д
Тел. 5-08-81